

Эссе

Мой любимый писатель

Мой любимый писатель... Кто он? И почему? Задав эти вопросы себе, я сразу же нашла ответы на них.

Джон Грин – американский писатель, один из немногих, кто понимает подростков. Его книги – островки безопасности и отчаяния одновременно. «В поисках Аляски», «Бумажные города» и «Виноваты звезды» - все эти романы об одном: о жизни подростков, о первой любви, счастливой, волшебной и незабываемой.

Книги Грина наполнены всеми чувствами, что ощущаю я в своем возрасте. Наверное, именно поэтому его творчество стало таким близким и понятным мне.

Не оставляет равнодушным роман писателя «Виноваты звезды». Главные герои, Хейзел и Огастус, больны раком, но они не собираются сдаваться. Это не мешает им оставаться неугомонными и бунтующими, готовыми и к ненависти, и к любви.

Два подростка, утонувших в диагнозах, буквально бросают вызов судьбе. Они влюбляются друг в друга, и их больше не терзает нависшая над ними тень смерти.

Книгу невозможно читать без переживаний и слез, ведь все строки пропускаешь через себя.

Джон Грин – лучший друг, понимающий современных подростков. Он талантливо передает всю чистоту и искренность юношеской любви, которая не знает преград.

Ученица 10 класса Жарикова Дарья